

平成29年6月6日

株主各位

静岡県静岡市清水区三保387番地7
株式会社 アイ・テック
代表取締役社長 大畑 大輔

「第58期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

平成29年6月8日付で株主の皆様にご送付いたします当社「第58期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ホームページ及び東京証券取引所の当社開示資料は修正済のものを掲載しております。

敬具

記

1. 訂正箇所

「第58期定時株主総会招集ご通知」2頁
事業報告

1. 企業集団の現況

(1) 当連結会計年度の事業の状況

① 事業の経過及び成果

2. 訂正内容（訂正箇所は下線を付しております。）

（訂正前）

このような環境下にありまして…その地域においても、地道な営業活動により販売エリアの拡大・シェアアップを図っております。

（訂正後）

このような環境下にありまして…なお、その他の地域においても、地道な営業活動により販売エリアの拡大・シェアアップを図っております。

以上